6 клас
6.1.  Вказівка. Див. рисунок:


6.2. Відповідь. 15 км/год.

Вказівка. Андрійко пробігає 

[image: image1.wmf]531
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 моста за час, протягом якого автомобіль проїжджає міст. Тоді його швидкість  км/год.

6.3. Відповідь. 
[image: image3.wmf](
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6.4. Відповідь. 10.
Вказівка. Нехай 
[image: image4.wmf],,

xyz

 – кількість перемог, нічиїх та поразок відповідно. Тоді з умови задачі слідує, що 
[image: image5.wmf]0,525
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 (кількість набраних очок визначається тими очками, що шахіст здобув у перемогах та нічиях), а 
[image: image6.wmf]0,5402515
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 (кількість втрачених очок визначається кількістю поразок, де втрачено по 1 очку, та нічиїх, де втрачено по 0,5 очка). Комбінуючи ці дві рівності знаходимо, що 
[image: image7.wmf]x

 більше за 
[image: image8.wmf]z

 на 10.

7 клас

7.1.  Відповідь. 44, 47, 50.
Вказівка. З умови задачі випливає, що число 
[image: image9.wmf]x

 двоцифрове. Нехай 
[image: image10.wmf]a

 і 
[image: image11.wmf]b

 – цифри числа 
[image: image12.wmf]x

, тоді 
[image: image13.wmf]10
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, 
[image: image14.wmf]yab
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. Далі можливі два випадки: 1) якщо 
[image: image15.wmf]9

ab

+£

, то 
[image: image16.wmf]zab
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; 2) якщо 
[image: image17.wmf]9
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, то 
[image: image18.wmf]9
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. У першому випадку 
[image: image19.wmf]1060
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, тобто 
[image: image20.wmf]420
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, звідки 
[image: image21.wmf]4
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 або 
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. У другому випадку 
[image: image25.wmf]423
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, звідки 
[image: image26.wmf]4
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7.2. Відповідь. 4 поділки.

Вказівка. Трьох поділок недостатньо, оскільки разом з кінцями лінійки ми отримаємо 5 точок і маємо тільки 
[image: image28.wmf]54:210

×=

 відрізків з кінцями у цих точках, а нам потрібно відкласти 13 різних відрізків. Чотири поділки можна розставити, наприклад, у 1, 2, 6, 10 см від лівого краю лінійки.

7.3. Відповідь. 150 грн.
Вказівка. Нехай 
[image: image29.wmf]x

 чол. відвідували стадіон до зниження вартості квитка, а 
[image: image30.wmf]y

 грн. – нова вартість квитка. Тоді виручка від продажу квитків спочатку була 
[image: image31.wmf]180
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 грн., а після зниження вартості – 
[image: image32.wmf]1,5
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 грн. Крім цього, 
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, звідки 
[image: image34.wmf]150
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 (грн.).
7.4. Відповідь. Наприклад: 
[image: image35.wmf]2009

1,1,...,1,2,2011
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.
Вказівка. Покладемо перші 2009 чисел рівними 1. Нехай інші два числа – 
[image: image36.wmf]a

 та 
[image: image37.wmf]b

. Тоді повинна виконуватись умова 
[image: image38.wmf]2009
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. Пара 
[image: image39.wmf](

)

2,2011

 задовольняє цю рівність.

8 клас

8.1. Відповідь.
[image: image40.wmf]Æ

. Вказівка. Після скорочення врахуйте, що 
[image: image41.wmf]10
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8.2. Відповідь. 
[image: image42.wmf]499...99

 (всього 
[image: image43.wmf]223

 дев’ятки). Вказівка. Щоб число було найменшим треба, щоб його кількість цифр була найменшою, тобто самі цифри – найбільш можливими.

8.3. Відповідь. Ні, неможна. Вказівка. Якщо це можна зробити, то хоча б одну вантажівку потрібно буде завантажити принаймні 8 каменями (бо 
[image: image44.wmf]7750
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). Але навіть самих легких 8 каменів мають сумарну вагу 
[image: image45.wmf] 370+372+...+384=3016>3000

 кг 
[image: image46.wmf]3
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т. Протиріччя.
8.4. Вказівка. Продовжити відрізки 
[image: image47.wmf]AX

 і 
[image: image48.wmf]AY

 до перетину з прямою 
[image: image49.wmf]BC

 у точках 
[image: image50.wmf]K

 і 
[image: image51.wmf]L

. Відрізок 
[image: image52.wmf]XY

 буде середньою лінією в трикутнику 
[image: image53.wmf]AKL

.
8.5. Вказівка. Врахуйте, якщо у графа степінь кожної вершини дорівнює двом, то він розбивається на цикли.
9 клас
9.1. Відповідь.
[image: image54.wmf]9
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. Вказівка. Розгляньте два випадки: 
[image: image55.wmf]20
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 і 
[image: image56.wmf]20
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9.2. Відповідь. 
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. Вказівка. З рівності 
[image: image58.wmf](
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 випливає, що число 
[image: image59.wmf]3
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 є дільником числа 24.
9.3. Вказівка. Вона рівносильна такій нерівності 


[image: image60.wmf](

)

(

)

(

)

22

22

33

0

12

ababab

-+++

³

.
9.4. Відповідь. 
[image: image61.wmf]45
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 або 
[image: image62.wmf]135
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. Вказівка. Нехай 
[image: image63.wmf],,
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 – середини сторін 
[image: image64.wmf],,

BCCAAB

 відповідно, 
[image: image65.wmf]O

 – центр описаного кола. Трикутники 
[image: image66.wmf]ABC

 і 
[image: image67.wmf]KLM

 подібні з коефіцієнтом 
[image: image68.wmf]1
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. Звідки 
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. Тому в прямокутному трикутнику 
[image: image70.wmf]OMB
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. Аналогічно 
[image: image72.wmf]45
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, отже 
[image: image73.wmf]90
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9.5. Відповідь. Виграє перший. Вказівка. Праву третю шашку він переміщує в самий кінець смуги, а потім, після кожного ходу другого (другою шашкою), він першу шашку ставить біля другої (зліва).

10 клас
10.1. Відповідь. 
[image: image74.wmf]0,0
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. Вказівка. Геометрична інтерпретація першого рівняння системи призводить до висновку: 
[image: image75.wmf]0
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10.2. Відповідь. 
[image: image76.wmf]Æ

. Вказівка. Якщо 
[image: image77.wmf]1
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, то 
[image: image78.wmf]73
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, що неможливо. Якщо 
[image: image79.wmf]1
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, то 
[image: image80.wmf]712
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 ділиться на 4. 

Якщо 
[image: image81.wmf]21
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, то 
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 не ділиться на 4. Якщо 
[image: image83.wmf]2
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, то 
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, 
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, 
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, де 
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 такі, що 
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, 
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+=

. Далі одержуємо, що 
[image: image91.wmf]222
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, 
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. Звідки 
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 або 
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. Якщо 
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, то 
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, що неможливо. Якщо 
[image: image97.wmf]1
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, то 
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, 
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, 
[image: image100.wmf]73
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, що неможливо.

10.3. Відповідь. Друге число більше. Вказівка. Скористатися нерівністю 
[image: image101.wmf]33
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, яка доводиться за допомогою опуклості графіка функції 
[image: image102.wmf]3
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, де 
[image: image103.wmf]0
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10.4. Відповідь. Ні. Вказівка. Пофарбуйте сектори в шаховому порядку.
10.5. Вказівка. Відомо, що 
[image: image104.wmf]2
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. Врахуйте і те, що 
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. Позначивши 
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, 
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, 
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, нерівність можна звести до нерівності 
[image: image109.wmf]222
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, яка рівносильна нерівності 
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11 клас

11.1. Відповідь.
[image: image111.wmf]1
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. Вказівка. Застосуйте нерівність Коші.

11.2. Відповідь. 
[image: image112.wmf]{(2,1)}

. Вказівка. Якщо 
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, то 
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. Якщо 
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. Припустимо, що 
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 ділиться на 8.

Якщо 
[image: image119.wmf]21
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, то 
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 не ділиться на 8, бо за біномом Ньютона 
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. Якщо 
[image: image122.wmf]2
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, то 
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 не ділиться на 8.

11.3. Вказівка. Нехай 
[image: image124.wmf]A
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 і 
[image: image125.wmf]B
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- точки, симетричні точкам 
[image: image126.wmf]A

 і 
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 відносно прямої 
[image: image128.wmf]CM

. Тоді 
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11.4. Вказівка. Зробіть розгортку бічної поверхні даної піраміди.

11.5. Вказівка. Доведіть, що число пар сусідів – ворогів завжди парне.
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